
平成29年5月開催　「第21回議会報告会」　報告書

【日時】 平成29年5月13日（土）　午後1時開場　1時30分開始・3時30分終了

【場所】 中央公民館　大会議室

【参加者】 来場者：30名 市議会議員：20名参加 合計…50名

（※30名の内訳…市内：25名、市外：5名／男性：28名、女性：2名）

【内容】 （第1部）委員長報告

・企画文教委員会…永田起也　委員長

・市民福祉委員会…杉山千春　委員長

・建設水道委員長…神谷文明　委員長

（第2部）市民との意見交換会（市民からの質問、主な意見は別添）

・会場で提出された、「あなたのご意見」を中心に意見交換

【アンケート】 　19名　（ご協力ありがとうございました）

≪問１≫ 年代 合計 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 未記入

男性 19 1 1 2 5 2 8 0 0

女性 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未記入 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 19 1 1 2 5 2 8 0 0

≪問２≫ 学区 合計 知立 猿渡 来迎寺 東 西 八ッ田 南 その他

男性 19 3 2 2 2 2 1 3 4

女性 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未記入 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 19 3 2 2 2 2 1 3 4
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≪問７≫

≪問８≫ 性別 年齢 学区

男 ７０代 八ツ田

男 ２０代 知立

※提出者の意図を汲み
取るために、極力原文に
忠実に掲載しています。

男 ４０代 猿渡

男 ７０代 東

男 ５０代 来迎寺

男 ７０代 南

内容

道路の安全性の問題で市が区長から意見をあげてほしいといっているのは本末

転倒の考えです。市が道路の状況を把握して区長なりに相談する、あるいは住

民に相談して改善をするのかが行政の正道です。この格差の広がった社会でみ

んなが賃金があがればいいではないかなんて「最賃」が不採択になるのか。個々

の議員の一部に質問したが、未だ回答を聞いていない。

議会、審議会の様子をYoutube等でUP出来ませんか？KatchTVで配信して

いるのは知っているがTVを見る時間も中々取れないため（議会のオープン化）

日曜AMで。

市職員にする質問が多すぎる。そりゃあこんなんじゃあ、いくら時間があっても足り

ない。市に回答を求めさせないで本来の業務をしっかりさせるべき、今回の回答

議会の見解のみでお願いします。（市の職員に本来の業務をさせて下さい）

問題４：報告者の弁が三人共早すぎた(内容は理解している）もう少しゆっく

り読上げたらどうか？

クレーマー？のような質問・意見にも向き合っている様子が見られました。大変な

催しだと思いますが、頑張ってください。

少しマンネリ化してきているように思うので工夫が必要では。
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